Российская   Федерация
Новгородская область

Новгородский муниципальный район
   АДМИНИСТРАЦИЯ БРОННИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
 ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний
 от 10.12.2021 г. 
 с.Бронница                                                                                    
	Место проведения
	Администрация Бронницкого сельского поселения
с.Бронница, ул. Березки, д.2


	Время проведения
	16 час. 30 мин.


Присутствуют – 8 чел.

Председательствующий  - Глава Администрации Бронницкого сельского поселения Васильева С.Г.

Секретарь – Мусс О.А., главный специалист Администрации Бронницкого сельского поселения
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов Бронницкого сельского поселения «О бюджете Бронницкого сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
СЛУШАЛИ: Васильеву С.Г., главу Администрации Бронницкого сельского поселения, о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Бронницкого сельского поселения «О бюджете Бронницкого сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории Бронницкого сельского поселения, утвержденным решением Совета депутатов Бронницкого сельского поселения от 31.01.2007 г. № 4. 
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Бронницкого сельского поселения «О бюджете Бронницкого сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» были назначены Постановлением Администрации Бронницкого сельского поселения от 24.11.2021 № 224 и опубликованы в периодическом печатном издании «Официальный вестник Бронницкого сельского поселения» от 26.11.2021 № 45(279) и на официальном сайте Бронницкого сельского поселения www.bronnicaadm.ru в разделе «Документы» подраздел «Постановления».  
СЛУШАЛИ: Первушину С.Н., главного специалиста Администрации Бронницкого сельского поселения.
С Проектом бюджета можно было ознакомиться непосредственно в Администрации Бронницкого сельского поселения или на сайте Бронницкого сельского поселения www.bronnicaadm.ru в разделе «Проекты нормативно-правовых актов».
Проект решения о бюджете был проверен Контрольно счетной палатой Администрации Новгородского муниципального района, все замечания и предложения были учтены, внесены изменения в проект. Также на сегодняшний день внесены изменения в связи с выделенной субсидией бюджету поселения на софинансирование расходных обязательств на реализацию проекта комплексного развития сельских территорий Новгородской области на 2022 год, а также предоставлением иных межбюджетных трансфертов бюджету поселения на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы на 2022 год. 

Первушина С.Н.. кратко охарактеризовала основные статьи бюджета, доходную и расходную части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Бюджет Бронницкого сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов планируется без дефицитным.
В ходе проведения публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.

Васильева С.Г. предложила завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
РЕШИЛИ:
Признать публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Бронницкое сельское поселение на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов состоявшимися.

Председатель  -                                    С.Г. Васильева

Секретарь                                             О.А. Мусс
