От   15 мая   2024  г.   № б/н   
                                    Редактору периодического

                                        печатного   издания     
                             Бронницкого сельского поселения 
«Официальный вестник                                                                       Бронницкого сельского поселения»
                                                      С.Г. Васильевой                                                         

О размещении 
информации в периодическом

печатном издании 
 Совет депутатов Бронницкого сельского поселения Новгородского района Новгородской области сообщает о необходимости размещения  в периодическом печатном издании Бронницкого сельского поселения «Официальный вестник Бронницкого сельского поселения» следующего сообщения: «Совет депутатов Бронницкого сельского поселения Новгородского района Новгородской области сообщает о признании  недействующим с 25.02.2021  решения Совета депутатов Бронницкого сельского поселения Новгородского района Новгородской области от 08 июня 2010 года № 17 «Об утверждении Генерального плана Бронницкого сельского поселения»  в части включения в границы  населенных пунктов, входящих в состав Бронницкого сельского поселения Новгородского района  Новгородской области, лесных участков, расположенных на землях лесного фонда, а именно:
деревни Глебово – часть выдела 1 квартала 45, части выделов 8, 12, 16, 18, 19 квартала 192, части выделов 3, 6, выделов 8, 9 квартала 193 Мстинского участкового лесничества Новгородского лесничества Новгородской области, общей площадью 79503 кв. м.; 

деревни Дубровка – части выделов 6, 7, 8, 9 квартала 174 Мстинского участкового лесничества Новгородского лесничества  Новгородской области, общей площадью 21902  кв. м.;
деревни Локоток – части выделов 1, 3, 4, 5 квартала 176 Мстинского участкового лесничества  Новгородского лесничества Новгородской области, общей площадью 22326 кв.м.; 

деревни Частова – части выделов 18, 25, 26, 27, 28, 29 квартала 184, части выделов 11, 12 квартала 185, части выделов 1, 2, 4 квартала 186, части  выделов 1, 3, 6, 8, 18 квартала 187 Мстинского участкового лесничества Новгородского лесничества Новгородской области, общей площадью 41830 кв.м.». 
Председатель Совета депутатов 

Бронницкого сельского поселения                                    С.Г. Васильева
